

# 长春医学高等专科学校

CHANGCHUN YIZHUAN

主办：中共长春医学高等专科学校委员会

主编：马平 副主编：周毅刚 王迪新 责任副主编：于凤海

省内统一刊号：JN01-041 2010年6月12日 第7期（总第66期）

## 我校召开深入开展创先争优活动动员大会



签订责任书

6月2日下午1:30时，我校在善教楼二楼报告厅隆重召开深入开展创先争优活动动员大会，校领导、中层干部及全体党员参加了大会。会议共分三项议程，由校长、党委副书记张湘富主持。

首先，党委副书记周毅刚宣读我校《关于在基层组织和党员中深入开展创先争优活动的实施方案》。创先争优活动以“一个党员一面旗帜，

一个支部一个堡垒”为主线，以“筑牢堡垒创先争优提升内涵作表率”为主题，以创建先进基层党组织、争当优秀共产党员和优秀党务工作者为主要内容，通过创先争优、评比竞赛，真正打造为师生服务的基层党组织和党员干部队伍，党员同志要在推动教育事业科学发展、构建和谐校园、加强基层党组织建设、服务师生员工的实践中建功立业。我校的创先争优活动从2010年6月2日开始到2011年7月末，着重围绕迎接建党90周年、建校75周年开展活动；从2011年7月到党的十八大召开，着重围绕向党的十八大献礼开展活动，主要分四个步骤进行。

随后，周副书记对我校今年的培训计划进行了解读。培训主要是采取培训班（包括党务干部培训班、领导干部廉政从政培训班、党员积极分子培训班、中层干部和后备干部培训班）、论坛和自学的形式。其中设11个专题，共22学时；自学18学时，共计40学时。重点是以医专文化论坛——《精神的盛宴》系列活动为载体，以提高全校师生的综合素质及思想政治水平为基本目标，全面落实“内涵提升年”，努力把我校建设成为学习型校园。

会上，校党委书记马平做动员讲话。马书记指出，开展创先争优活动是继学习实践科学发展观活动之后党中央作出的重大战略部署。召开动员大会，是为了更好的将学校的中心工作与创先争优活动紧密结合，以“争创”活动促进学校进

国家重点联系城市技术指导专家组成员：卫生部卫生经济研究所副所长杨洪伟、北京社区卫生协会会长何永洁、北京师范大学教授金承刚等7人于6月3日下午13:30在长春市卫生局基妇处处长沈玉槐的陪同下，对我校东方广场社区卫生服务中心进行了考察、调研。我校党委书记马平、校长张湘富、副校长刘伟及校办主任张旭、教务处副处长刘洪波等人陪同考察。

考察过程中，社区卫生服务中心副主任赵冰、临床实训中心副主任王春梅分别对社区卫生服务中心和模拟医院

的相关情况进行了介绍。

通过调研，国家重点联系城市技术指导组专家对我校社区卫生服务中心和模拟医院的建设工作给予了充分肯定：硬件建设投入大、整体设计效果好、服务功能全，并鼓励我校要充分利用这个资源，把学校的影响进一步扩大，东方广场社区卫生服务中心有条件成为全国一流社区卫生培训基地。

教务处 张义英



马书记介绍中心情况

## 国家重点联系城市技术指导专家组到我校社区卫生服务中心考察调研

一步的发展建设，同时使“争创”活动能够扎实开展、有声有色。我们要以创先争优活动为契机，用三年的时间，使党建工作再上一个新台阶；我们要按照“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”的总体要求，要把握好有利于提升党员干部的能力素质、

有利于促进党的各项工作、有利于推动学校的发展建设的三项标准。马书记强调开展争创活动要着重抓好六项工程：党建工程、内涵提升工程、精神文

明创建工程、能力提升工程、师德工程及和谐校园建设工程。希望大家鼓足干劲，发扬医专精神，去争取更好的成绩！

最后，党委书记马平和全体领导班子成员签订了《2010年度校级领导精神文明建设责任书》。

党办 杨柳



科级以上干部和党员认真听会

## 校党委书记马平在开展创先争优活动动员大会上的讲话



同志们：

继学习实践科学发展观活动之后，中央决定从2010年4月开始，要在党的基层组织和党员中深入开展创先争优活动，省、市委相继召开动员大会和座谈会，对活动进行了安排和部署。按照上级要求，今天我们在这里召开动员大会，为了更好的将学校中心工作与创先争优活动紧密结合，以“争创”活动促进学校进一步的发展建设，同时，使争创活动能够扎实开展、有声有色，我校结合实际工作制定了方案。下面，我代表校党委就争创活动讲几点意见。

首先，我们要充分认识、明确这项活动的意义：

开展创先争优活动是进一步巩固科学发展、推动学校建设的需要。

近几年，党内深入开展的学习活动，我校都与整体工作结合的比较紧密，着眼点在于集中解决学校发展建设中的实际矛盾，像解放思想大讨

论、学习实践科学发展观活动，我们没有走过场，而是认真查找，分析总结，从思想观念上、服务意识上，提升党员干部的水平和标准，解决了一些影响和制约我校科学发展的现实问题，为师生员工办了一批实事好事，取得了明显成效。这次的创先争优活动，我们的立足点也是以此来推动学校的工作。今年，是我校“十一五”的最后一年，我们年初的定位是“内涵提升年”，从厚重管理服务，提升办学水平方面还有很多工作要做。而明年开始进入“十二五”规划，正是实现学校“升本”和创建省级文明单位目标的关键时期，可以说，这是学校事业的又一个新的高度，面对这样的挑战我们的任务还很艰巨，需要我们全体党员干部发扬迎评时团结一心、不讲报酬、知难而上的精神，来帮助学校各项目标的实现。开展创先争优活动，我们的目标在于此，应该说同志们又到了你们一马当先、勇挑重担的时候了。

开展创先争优活动是我校选树先进典型、弘扬党内正气的有效载体。

可以说，在医专的发展建设中，党员干部在工作岗位上表现出的极大热情，为医专的跨越发展带来了源源不尽的生机与活力。尤其是近十年，每一个医专人都有目共睹，学校的变化，是医专历史上的巨大跨越。我们曾为这样的战略转型定位为“文化兴校”。而医专的文化复兴正是有一大批先进的人物甘于奉献，以无畏无惧的精神成就了学校的发展。我希望

“争创”活动能够成为这样一个有效的载体，进一步激发广大党员的使命感和责任感，鼓舞大家立足本职，凝练弘扬医专精神，在发展中找准位置，在推动发展中发挥潜能，在参与发展中体现价值，以更加高昂的工作热情、更加强大的工作合力推动学校各项工作健康、有序的发展，在医专各级党组织中营造起先锋、楷模的表率氛围。

开展创先争优活动我们要以三年为契机，使党建工作再上一个新台阶。

党组织的战斗力来自基层，基础在党员队伍。党组织的活力，很大程度上取决于活动的经常化。没有活动，群众就难以感受到党组织的存在，党员也难以找到发挥作用的平台。争创活动我市已经连续开展了许多年，今年，中央把它提到新的高度上来，就是要强化党的各项工作，提升标准水平。几年来，学校各级党组织根据形势任务的发展变化，围绕中心工作开展了不少主题实践活动，使基层党组织的战斗力、凝聚力、创造力得到一定提高，党员队伍的先锋模范作用得到一定发挥。但我们也要看到，少数基层党组织的活力还不够强，一些基层党组织的活动方式还有待进一步改善，一些党员的党性意识还有待进一步强化。我们要以这次争创活动为契机，以“五个好”、“五个带头”、“五个表率”为标准动力，促进我校党建各项工作更加坚实，再上一个新的台阶。

其次，我们要明确这次争创活动的要求和目标：

争创活动是加强基层党组织建设的一项重要经常性工作，上级的总体要求是“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”，我想我们的要求和目标在此基础上应该与学校实际工作结合的更紧密。我认为，各级基层党组织在开展活动时，要把握三点标准：第一，要有利于提升党员干部的能力素质；第二，要有利于促进党的各项工作；第三，要有利于推动学校的发展建设。

最后，我就近期学校开展争创活动的内容安排谈一谈：

我校的争创工作分四个阶段实施，即动员阶段、推进阶段、提升阶段和总结阶段，从今年五月到党的十八大召开前，历时两年多，这是一项系统工程。近期我们的主要任务是推进阶段设计的“六个工程”，我想这六个工程涉及到学校方方面面的工作，扎实的推进这六个工程，学校方方面面的工作都能够得到促进。一是“党建工程”。这是争创活动的首要环节，各党支部要发挥堡垒作用，广泛发动党员干部参与其中；二是“内涵提升工程”。这是与“创建学习型校园”紧密结合，是提升我校教职工学习热情的具有针对性的活动载体，也是为我校“内涵提升年”所打造的一个特色活动，要全员发动、高度重视；三是“精神文明建设工程”。我们有具体的三年规划，09年我校的精神文明工作一年上了两个台阶，取得

了丰硕成果，全校师生员工再接再厉，争取在2012年达到省级文明单位的创建目标；四是“能力提升工程”。这是针对我校各级各类干部的培训学习活动，我们主要依托学校党校，像今年我们已经系统详细制定了党校的培训计划，以提高广大党员干部科学地分析和解决实际问题的能力；五是“师德工程”。主要围绕“优秀教学团队”、“教学名师”、“教坛新秀”等评选活动，相关业务部门要大力抓好，在示范校验收的关键时期营造好的教风氛围；六是“和谐校园建设工程”。这是一项综合性系统工程，教学、行政、后勤每个部门都担当着关键角色，前一段时间省教育厅下文要求各高校上交有关影响校园安全稳定的研判报告，从中我们也发现了不少问题，各部门要齐抓共管，维护好校园安全稳定，将不稳定因素扼杀在萌芽状态。另外，和谐校园建设还要重点强化特色文化建设，我想这在学校已经成为一项品牌和主流观念，对于文化建设给医专带来的变化，在座的各位都是受益者。说到底，文化是一种先进的理念，比如说我们的模拟医院，首开了职业教育的先河，这是一种超前的职业文化，我们将它外化了、落实了，就走在前面。医专的发展建设就需要这些特色文化的支撑，才能不断走下去。

同志们，争创活动以今天的动员大会作为标志正式启动了，希望大家鼓足干劲，发扬医专精神，去争取更好的成绩！